

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 136/2006 de 20 de Junho de 2006

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 949/2006 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 22, de 30 de Maio de 2006, p. 1783, onde se lê:

“Vatentin Valentinovich Mikos, professor do Quadro de Nomeação Provisória do grupo M17 – Piano do ensino artístico do Conservatório Regional da Horta para a categoria de professor do Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo grupo.”, deverá ler-se:

“Valentin Valentinovich Mikos, professor do Quadro de Nomeação Provisória do grupo M17 – Piano do ensino artístico do Conservatório Regional da Horta para a categoria de professor do Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo grupo.”.

1 de Junho de 2006. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.